
Modelováńı systémů a proces̊u

Př́ıklad na zadáńı zápočtového testu
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Př́ıklad 1

Uvažujte LTI systém, který je pro t > 0 popsán naměřenými hodnotami vstupu

x(t) = e−t + e−3t

a výstupu
y(t) = te−3t.

(a) Nalezněte přenosovou funkci

(b) Určete impulsńı odezvu.

Př́ıklad 2

Diskrétńı systém je popsán diferenčńı rovnićı

y(n+ 2) + y(n+ 1)− 2y(n) = 1

(a) Najděte pr̊uběh signálu na výstupu systému pro y(0) = 0 a y(1) = 0.

(b) Zakreslete v komplexńı rovině polohu pól̊u a určete, zda je uvedný systém stabilńı.

Př́ıklad 3

Obdrželi jste p̊ujčku y(0) Kč, kterou muśıte splácet shodnými splátkami x(n) = x(0)1(n)
Kč. Úroková sazba je α =11% .

(a) Sestavte diferenčńı rovnici pro dosud nezaplacenou sumu y(n).

(b) S použit́ım z-transformace nalezněte posloupnost y(n).

(c) Určete počet splátek.


